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Hivatkozással a fenti számú Scriptament iratra, a magyar hallgatók számára elérhető 

azerbajdzsáni ösztöndíjakról az alábbiakban adunk tájékoztatást. A Tempus Közalapítványt a 

kérdésben megkerestük, a birtokunkban lévő információkhoz képest – a munkatervből adódó – 

további ösztöndíjlehetőségről nincs tudomásuk. Megkerestük a Tudományos és Felsőoktatási 

Állami Ügynökséget is, amelynek válasza tapasztalatunk szerint később várható.  

 

Azerbajdzsáni államközi ösztöndíj magyar hallgatók számára 

 

Jogi háttér 

A 2024-2026. évre szóló, Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma és 

Azerbajdzsán Tudományos és Oktatási Minisztériuma között a Stipendium Hungaricum 

Ösztöndíjprogram keretében folyó együttműködésről szóló Szándéknyilatkozat IV. cikke 5. és 

6. pontja szerint az azerbajdzsáni fél évente 10 ösztöndíjat ajánl fel magyar 

állampolgároknak felsőoktatási intézményben angol, azerbajdzsáni vagy orosz nyelvű 

képzésben tanulmányok folytatása céljából.  

 

Az azerbajdzsáni államközi ösztöndíj-felajánlás keretében: 

- teljes BA/MA szintű egyetemi képzésre valamennyi tudományágban 6 magyar hallgató 

pályázhat (az ösztöndíj időtartama: BA/BSc – 4 év; MA/MSc – 2 év); 

- teljes doktori képzésre valamennyi tudományágban 4 magyar hallgató pályázhat (az 

ösztöndíj időtartama: 3 év). 

 

Az államközi ösztöndíjjal Azerbajdzsán 24 felsőoktatási intézményében lehet tanulmányokat 

folytatni; az intézményi kör lefedi az ország majdnem összes felsőoktatási intézményét.  

 

Aktuális pályázati felhívás 
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Az államközi ösztöndíjas felhívások a 2026-27-es tanévre vonatkozóan az alábbi webhelyen 

érhetők el: https://tka.hu/palyazatok/3021/palyazati-dokumentumok#18980 A pályázati 

időszak 2025. december 1-jén nyílt meg, a pályázati határidő 2026. február 5.  
 

Az ösztöndíj-pályázatot a Tempus Közalapítvány online pályázati felületén 

(https://scholarship.hu/ ) lehet benyújtani. Egyidejűleg a Study in Azerbaijan felületén is jelezni 

kell a szándékot regisztráció elvégzésével: https://studyinazerbaijan.edu.az/. 

(A rendszer hasonlóan működik, mint az azerbajdzsáni hallgatók SH-ösztöndíjra való pályázati 

folyamata: az SH pályázati felületén, a DreamApply-on kell regisztrálni és párhuzamosan az 

azerbajdzsáni Tudományos és Oktatási Minisztériumba is be kell a pályázatot nyújtani.) 

 

Intézményi kontaktok, hivatalos weblapok 

A magyarországi érdeklődők számára az államközi ösztöndíjpályázat menetéről a Tempus 

Közalapítvány munkatársai adnak tájékoztatást, Azerbajdzsán vonatkozásában Pálóczi Réka 

(e-mail elérhetőség: bilateral@tpf.hu) pályázati referens az illetékes munkatárs. 

 

Az azerbajdzsáni államközi ösztöndíjprogram hivatalos weboldala a Study in Azerbaijan 

weboldal, amely angol nyelvű tájékoztatókkal szolgál: https://studyinazerbaijan.edu.az/.  

 

Az államközi ösztöndíjakkal kapcsolatos kormányzati koordinációt azerbajdzsáni oldalon a 

Tudományos és Oktatási Minisztérium mellett működő, ún. Tudományos és Felsőoktatási 

Állami Ügynökség (State Agency for Science and Higher Education) végzi; az intézmény 

szakmai apparátusa az Oktatási Minisztérium Nemzetközi Főosztályának egykori munkatársai. 

A Study in Azerbaijan az Ügynökséghez tartozó szervezeti egység.  

 

A Felsőoktatási Állami Ügynökség magyar hallgatók érdeklődése esetén – ahogyan erre már 

volt példa – kész webinárium keretében tájékoztatást adni a pályázati lehetőségről, az 

azerbajdzsáni egyetemekről és a pályázat folyamatáról. 

 

SH kapcsolódás, korábbi ösztöndíjasok  

Nagykövetségünk 2023. évi SH10 alkalmából szervezett országjáró projektjében a 

Tudományos és Felsőoktatási Állami Ügynökség képviselője is részt vett, az SH pályázat 

menetéről adott a hallgatóknak technikai tájékoztatást. Az SH modell az azerbajdzsáni 

visszajelzés szerint jó példával szolgál az azerbajdzsáni felsőoktatás nemzetköziesítésére, 

ennek is betudható, hogy számon tartják azokat a külföldi diákokat, akik azerbajdzsáni 

állami ösztöndíjat nyernek el, az Ügynökség Instagram oldalán (@htpeduaz) például évről 

évre bemutatják az Azerbajdzsánba érkező külföldi hallgatókat.  

 

Az államközi ösztöndíjjal 2021/2022-es tanévben MA Nemzetközi tanulmányok szakon egy 

magyar állampolgár fejezte be tanulmányait (a vele készült interjú, valamint az ösztöndíjról 

szóló kisfilm a Study in Azerbaijan „You Tube” csatornáján elérhető: 

https://www.youtube.com/watch?v=1TJ9w-7yUdk); a 2023/2024-es tanévben egy másik 

magyar hallgató kezdte meg tanulmányait, aki azonban sportkarrierje okán időközben 

elköltözött Azerbajdzsánból. Jelenleg nincs államközi magyar ösztöndíjas az országban. 

 

Az államközi ösztöndíjprogram népszerűsítése 

A magunk eszközeivel igyekszünk minél szélesebb körben népszerűsíteni a magyar hallgatók 

felé az azerbajdzsáni ösztöndíjlehetőséget:  

- a nagykövetség magyar nyelvű honlapján (https://baku.mfa.gov.hu/hu) létrehoztuk az 

„Ösztöndíjak, pályázatok” fület, itt az azerbajdzsáni államközi ösztöndíjpályázat és a 

Diaszpóra Ösztöndíjprogram aktuális felhívása olvasható;  
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- konkrét felhívást több ízben továbbítottunk magyar egyetemek, a MOL és az MVM felé, 

az MVM Képzőközpontjának vezetőjével és munkatársával nagykövetségünk illetékes 

munkatársa személyesen is folytatott megbeszélést a témában;  

- folyamatban van a 2026/27-es azerbajdzsáni államközi ösztöndíjakról szóló 

tájékoztatásunk megküldése a Magyar Rektori Konferenciának, illetve közvetlenül 

azoknak az egyetemeknek, amelyek a relációban aktívak (pl. MATE, Pécsi 

Tudományegyetem, Óbudai Egyetem, BGE, és a jövőre mutató szándékkal BME /lásd 

Hankó Balázs bakui tárgyalásai/).  

 

Heydar Aliyev International Grand Program 

Az államközi ösztöndíjprogramon kívül, a Study in Azerbaijan keretében Azerbajdzsán 

Külügyminisztériuma, valamint Tudományos és Oktatási Minisztériuma évi 100 ösztöndíjat 

ajánl fel 152 kedvezményezett ország, köztük Magyarország számára tíz azerbajdzsáni 

egyetemen BA, MA, PhD képzésre, teljes orvosi képzésre és medical residency programra.  

Az ösztöndíjat először a 2025/26-os tanévre hirdették meg, a jelentkezés feltételeit a Study in 

Azerbaijan honlapján teszik közzé: https://studyinazerbaijan.edu.az/financial-support.  

 

Mergen Ösztöndíjprogram (sport) 

 

Az Azerbajdzsáni Sportakadémia mesterképzési ösztöndíjprogramot kínál a Türk Államok 

Szervezete tagállamai és megfigyelő államai hallgatói számára. A programot 2024 áprilisában 

hirdették meg. MA képzés keretében sportújságírás, sportmenedzsment, sportorvosi és -

rehabilitáció szakokon angol vagy azerbajdzsáni nyelvű képzésre lehet pályázatot benyújtani.  

 

A Mergen Ösztöndíjprogram a 2021. november 12-i TÁSZ-csúcson elfogadott „Turkic World 

Vision-2040” stratégiai dokumentumban foglaltak szerint hozzá kíván járulni a türk országok 

közös oktatási, sport és ifjúságpolitikai célkitűzéseinek megvalósításához. 

 

A Mergen Ösztöndíjprogram részleteiről az alábbi webhely tartalmaz angol nyelven 

tájékoztatást: https://sport.edu.az/en/mergen. Aktuális pályázati kiírás nem olvasható, a 

legutóbbi ösztöndíjpályázatot a 2025/26 tanévre 2025. június 1-ig lehetett benyújtani. 

 

A Mergen Ösztöndíjprogramról 2024. elindítását követően nagykövetségünk tájékoztatta a 

KTDF-et, valamint az aktív azerbajdzsáni sportszövetségi kapcsolatot ápoló Magyar Birkózó 

Szövetséget.  

 

 

 

 

 

 Torma Tamás s.k.  

 nagykövet 
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